
 
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВЕДЕННЯ ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ 

 
Військовий облік у Коледжі організовано відповідно до вимог чинного 

законодавства України. Метою військового обліку у Коледжі є забезпечення обліку 
чоловіків призивного віку (військовозобов’язаних та резервістів) із числа 
працівників і здобувачів освіти. Коледж здійснює військовий облік у взаємодії з 
територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки, забезпечуючи 
своєчасне інформування, ведення необхідної документації та дотримання прав і 
обов’язків осіб, які перебувають на військовому обліку (https://mod.gov.ua/vijskovij-
oblik). 

Основними завданнями організації та ведення військового обліку в Коледжі є: 
- ведення обліку призовників, військовозобов’язаних і резервістів; 
- своєчасна актуалізація облікових даних; 
 інформування територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки у встановлені законодавством строки; 
- дотримання правил організації та ведення військового обліку; 
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед працівників і 

здобувачів освіти щодо дотримання законодавства про військовий обік та військову 
службу. 

Коледж дотримується основних положень організації та здійснення 
військового обліку на всіх етапах провадження освітньої діяльності. 

У розділу VI «Порядок реєстрації заяв та документів для участі у конкурсному 
відборі на навчання» Правил прийому 2025 року зазначені вимоги щодо наявності 
військово-облікового документа для абітурієнтів (чоловіків) 25+. Керуючись у своїй 
діяльності документами Міністерства освіти та науки України, зокрема Лист МОН 
№1/14943-25 від 17 липня 2025 року «Про деякі питання вступної кампанії», 
Приймальна комісія у період вступної кампанії здійснює перевірку наявності 
військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку 
вступників чоловічої статі, яким у 2025 році виповнюється 17 років, та старші у віці 
до 60 років. 

Відповідальна особа з організації та ведення військового обліку у Коледжі 
мистецтв проводить із вступниками інструктивно-розʼяснювальні бесіди щодо 
основних положень Закону України «Про військовий обовʼязок та військову 
службу», прав та обовʼязків призовників та військовозобовʼязаних осіб віком 25+ 
(ст. 9 Закону України «Про Єдиний державний реєстр призовників, 
військовозобовʼязаних та резервістів»), умов взяття вступників на військовий облік 
у Коледжі та щодо відповідальності за порушення призовниками, 
військовозобо’вязаними, резервістами правил військового обліку; перевіряє 
достовірність даних вступника за військово-обліковим документом. 

Організацію та ведення військового обліку в Коледжі мистецтв забезпечує 
відповідальна посадова особа, визначена наказом директора Коледжу. 

Контактні дані та години прийому розміщено на інформаційному стенді 
Коледжу та надаються за запитом. 
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